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LOosungen

1) Das Gebdude besteht aus 33 Wirfeln.

Es fehlen noch 87 Wirfel zum Quader.

2) Das Gebdude besteht aus 25 Wdurfeln.
Es fehlen noch 29 Wirfel zum Quader.

3) Das Gebdude besteht aus 33 Wirfeln.
Es fehlen noch 87 Wirfel zum Quader.

4) Das Gebdude besteht aus 22 Wdurfeln.
Es fehlen noch 58 Wirfel zum Quader.

5) Das Gebdude besteht aus 9 Wirfeln.
Es fehlen noch 23 Wirfel zum Quader.

Katja Janssen 09/08
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6) Das Gebdude besteht aus 19 Wirfeln.
Es fehlen noch 45 Wirfel zum Quader.

7) Das Gebdude besteht aus 22 Wirfeln.
Es fehlen noch 14 Wiirfel zum Quader.

8) Das Gebdude besteht aus 8 Wirfeln.
Es fehlen noch 19 Wirfel zum Quader.

9) Das Gebdude besteht aus 14 Wiurfeln.
Es fehlen noch 46 Wuirfel zum Quader.

10) Das Gebdude besteht aus 30 Wirfeln.
Es fehlen noch 34 Wirfel zum Quader.

11) Das Gebdude besteht aus 10 Wirfeln.

Es fehlen noch 38 Wulrfel zum Quader.

Katja Janssen 09/08
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12) Das Gebdude besteht aus 15 Wirfeln. 3|45
Es fehlen noch 30 Wiirfel zum Quader. 2
1
13) Das Gebdude besteht aus 21 Wirfeln. L1312 3
Es fehlen noch 43 Wiirfel zum Quader. 3|31
1
1
14) Das Gebdude besteht aus 14 Wirfeln. L1321
Es fehlen noch 34 Wirfel zum Quader. 1 1
1 T

Katja Janssen 09/08 http://vs—material.wegerer.at/



